

Герои в нашей памяти живут. – Текст (визуальный) : электронный // Официальный сайт Анжеро-Судженского городского округа. – URL: <https://www.anzhero.ru/pages/culture/index.asp?Id=133&ItemId=3318> (дата обращения: 15.07.2020). – Дата публикации: 21.05.2012. – Режим доступа: раздел сайта «Культура».

Герои в нашей памяти живут

21.05.2012

18 мая 2012 года состоялось торжественное открытие мемориальной доски в честь выпускника школы №22 **Попова Вячеслава Борисовича**, погибшего при исполнении воинского долга в Чеченской республике. (Попов Вячеслав Борисович родился 20 декабря 1975 года в г. Анжеро-Судженске, обучался в школе №22 с 5 по 9 класс. В 1991 году, после окончания школы, поступил учиться в ПУ № 42. В 1993 году в 18 лет Вячеслав призван Анжеро-Судженским ГВК в вооруженные силы РФ для прохождения службы в Чеченской республике город Грозный. При выполнении боевого задания погиб под Новый год 1 января 1995 года. Попов Вячеслав награжден орденом мужества посмертно. Похоронен в городе Анжеро-Судженске).

На митинге по случаю открытия мемориальной доски присутствовала мама Вячеслава, его одноклассники, представители администрации города и управления образования, коллектив МБОУ «СОШ №22», ветераны.

Во все времена на Руси почитали своих защитников. Имя геройски погибшего Вячеслава Попова увековечено в его родной школе.

Огромное спасибо за поддержку и помощь в установлении мемориальной доски администрации города, Бабину Геннадию Николаевичу, председателю ветеранов воинов-пограничников.